

ОТЗЫВ

на диссертацию Мызникова Ивана Александровича на тему «Механизмы антикризисного управления промышленными предприятиями», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.6. Менеджмент

Мызников Иван Александрович в 2019 году с отличием окончил ГОУ ВПО «ДОНЕЦКАЯ АКАДЕМИЯ УПРАВЛЕНИЯ И ГОСУДАРСТВЕННОЙ СЛУЖБЫ ПРИ ГЛАВЕ ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ» по направлению подготовки «Менеджмент» с присвоением квалификации «магистр». С 2019 года Мызников Иван Александрович работает в ФГБОУ ВО «Донецкая академия управления и государственной службы», сначала в должности ассистента кафедры менеджмента в производственной сфере, с 2022 года – в должности преподавателя той же кафедры.

Диссертация Мызникова И.А. на тему «Механизмы антикризисного управления промышленными предприятиями» подготовлена на актуальную тему, направленную на выявление особенностей и закономерностей формирования и реализации механизмов антикризисного управления промышленными предприятиями.

Важно отметить, что в своем исследовании Мызников И.А. акцентировал внимание на антикризисном управлении как непрерывном циклическом процессе, что предопределило формирование единого концептуального подхода, состоящего в синтезе отдельных механизмов антикризисного управления, реализуемых на всех стадиях развития кризисного процесса.

Исследование Мызникова И.А. базируется на достоверном и достаточном информационном фундаменте. Информационная база, используемая при обосновании выводов автора, проведении анализа и оценки предмета и объекта исследования, включает в себя как классические и современные передовые научные работы, так и нормативные правовые

документы разных уровней управления объектом исследования.

Высокий уровень обоснованности и доказанности сделанных в диссертационной работе выводов, рекомендаций и предложений подтверждает примененный широкий спектр общенаучных методов исследования. Среди них необходимо отметить социологические методы исследования, в частности, метод экспертных оценок, методы экономико-математического анализа.

Проведенное исследование имеет научную новизну, состоящую в обосновании и разработке теоретико-методических положений и практических рекомендаций по формированию механизмов антикризисного управления промышленными предприятиями как механизмов восстановления равновесия факторов их внешней и внутренней среды на всех стадиях развития кризисных процессов.

Обоснованные автором в своем исследовании предложения и рекомендации имеют практическую ценность, которая подтверждена соответствующими документами. Справки о внедрении результатов исследования предоставлены промышленными предприятиями Донецкой Народной Республики. Таким образом, авторские разработки внедрены на промышленных предприятиях.

Все научные результаты апробированы, с ними ознакомлена научная общественность. Результаты своих исследований, которые отражены в диссертации, были представлены на международных научно-практических конференциях, в научных журналах. По теме диссертации опубликованы 29 научных работ, среди которых 1 коллективная монография, 11 статей в рецензируемых научных изданиях, 3 статьи в других научных изданиях, 14 работ апробационного характера.

Исходя из вышеизложенного, диссертация Мызникова Ивана Александровича на тему «Механизмы антикризисного управления промышленными предприятиями» является завершенным самостоятельным исследованием, соответствующим требованиям, предъявляемым к

